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' Jgu_s — Solution

| Qugstion :
Jeu n°3 : Iyabgille ¢t 1a lsicorng

Quelle ¢trange tapisserie ! Si la licorng y gst souvent représentée, il gst surprenant de trouver &
Fextrégmité de sa corng ung abeillg | Mais que dit la [¢gende ?

« Pamg bicorne et son amie I'fIbgille déciderent un jour de sg rendre ensemble a la Roche aux fées
a quglque 8 lieugs du chateau. Pame 7ibeille s¢ sentant pousser des ailgs décida de quitter son
amig ¢t partit aussitol. Parcourir 9 licugs dans hedre, c'élait bien plus gque les 6 licues de la
cavalg.

7rrivée a la Roche aux fées elle revint au-devant de la licorne puis & ‘amusa & faire ainsi la navetie
entre corne et rocher jusqu’a g parvenir gnsemble. Ellg avait pris conscienee qu'en sg comportant
ainsi elle avait parcouru beaucoup plus de licues, mais ¢lle ne savait dire combign ? »

Réponssz :
Abeille ¢t bicom¢ sont partizs et arfivé% ensgmblg.
€ligs se sont done dé¢placées darant Iz mgme laps dérfszmps.
I fbgillg allant ung fois ¢t dgmi plus vite que la Licorng (9 pour 6).

€llg a parcouru ung fois ¢t demi plus dg ligux (soit 8 x 1,5) = 12 licugs.



